

2015年高考报名政策公布

11月20日开始报名 五类人员无报名资格

五类人员不能报名

五类人员不能报名:具有高等学历教育资格的高校在校生;高级中等教育学校非应届毕业的在校生(报考少年班的考生除外);在高级中等教育阶段非应届毕业年份以弄虚作假手段报名并违规参加普通高考招生考试(包括全国统考、省级统考和高校单独组织的招生考试)的应届毕业生;因违反国家教育考试规定,被给予暂停参加高校招生考试处理且在停考期内的考生;因触犯刑法已被有关部门采取强制措施或正在服刑者。

另外,往年已被高校录取未报到入学的考生,如考生未在学校报送的自动放弃入学资格名单中,考生须提供录取院校出具的未报到证明,县(市、区)招生办须通过查询核对,否则,不得接受其报名。若经查属高校在校生报名的,要通知所在高校严肃处理,直至开除其高校学籍。对于同等学力报考的,深入了解并切实查清考生接受教育经历,严防弄虚作假。

记者昨日从省招生办获悉,2015年高考报名政策出炉,报名工作11月20日启动,五类人员无报名资格。大家较为关注的异地高考方面,我省规定,河南省外考生只要有正式学籍,并提供父母双方户口簿、身份证及父母一方在当地就业证明等,就可在河南参加高考,社会考生不能异地报考。 郑州晚报记者 张竞旻

外省考生报名须提供父母一方证明

2015年普通高考报名,我省对不同人员的要求也有所不同。

普通高中应届毕业生报名,须提供考生本人身份证、户口簿、学业水平考试准考证。在户籍地就读的考生,在户籍所在的县(市、区)招生办报名。

河南省内异地就读、确需在就读地报考的普通高中应届毕业生,经就读地的县(市、区)招生办核准其学业水平考试学籍,并由负责学籍管理的教育行政部门出具中学学籍证明,可在学籍所在地报名。各地接受的异地报考的应届高中毕业生必须与接收地对

应的学业水平考试考籍库名单一致。

外省籍考生参加我省普通高考报名,除须具备本省户籍异地就读考生所要求的报名手续外,考生还需提供父母双方户口簿、身份证及父母一方在当地的住所和就业证明。

非在校就读的社会考生不能异地报考

非在校就读的社会考生不能异地报考,需在户口所在县(市、区)招生办或其指定的报名点报名。

中等职业学校应届毕业生,要凭第二代居民身份证、户口簿、学生证在户口所在县(市、区)招生办报名或指定的报名点报名;也可在以上证件

齐全的前提下,凭负责学籍管理的教育行政部门出具的学籍证明在学校所在县(市、区)招生办报名或指定的报名点报名。中等职业学校应届毕业生同时符合普通高考和对口招生报名条件的,考生只能选择其一报考,二者不得兼报。

在河南定居并具备报名资格的外国侨民,在定居地县(市、区)招生办报名。报考重点大学少年班的考生到户籍地的县(市、区)招生办报名。

报考艺术专业的考生至少选择参加其中一类专业省统考,音乐、美术、书法类不得兼报。

将来坐飞机,也许能享受到她们的服务



11月13日~14日,中国西部航空有限责任公司在郑州航院设立专场招聘会,招收空乘人员,和以往相比,此次招募的空乘人员更倾向属地化,所聘任空乘人员将在郑州本地工作。

西部航空隶属于海航集团,主运营基地设在重庆,目前在郑州设有飞机外站过夜基地,开设郑州—济南、三亚—郑州—哈尔滨、郑州—拉萨、郑州—库尔勒等多条航线。

该公司招聘助理胡宝元说,这次空中乘务人员招聘之所以属地化,是考虑到提高空乘队伍的稳定性,“离家近是很多空乘人员选择航空公司时考虑的因素,如果能在家门口工作当然是很好的选择。”招聘现场,300余名郑州航院空乘专业学生在等候区等待面试,场景十分火爆。 郑州晚报记者 张竞旻 通讯员 葛畅/文 郑州晚报记者 马健/图

河南启动高校高层次人才支持计划

顶尖团队 可获200万扶持

记者昨日从省教育厅获悉,为积极引进和培养一批学科领军人才,河南将启动实施“高等学校高层次人才专项支持计划”,对引进或培养出一流人才的科研团队以及承担国家重大科研项目的优秀团队,最高给予200万元专项资金扶持。

郑州晚报记者 张竞旻

引进院士 给予200万元经费支持

据介绍,这一计划旨在加强高等学校高层次人才队伍建设,引进和培养一批具有国际影响的学科领军人才,重点为河南国家粮食生产核心区、中原经济区、郑州航空港经济综合实验区“三大国家战略规划”实施和四个河南建设提供人才支撑。

高水平人才支持计划。对引进和自主培养两院院士、获得国家自然科学基金委创新研究群体的团队给予200万元经费支持;对引进和自主培养长江学者、国家杰出青年基金获得者等高层次人才或获得教育部科技创新团队发展计划(自然科学类)的团队给予100万元。对获得教育部科技创新团队发展计划(人文社科类)给予20万元。

获国家科技进步奖 最高支持200万

重大项目支持计划。对省内高校主持承担国家“973”计划、“863”计划、国家自然科学基金等国家级重大项目和重大科技合作项目的科研团队,每个项目支持经费200万元;对高校主持承担国家自然科学基金重点项目的科研团队,每个项目支持经费100万元;对高校主持承担国家社科基金重大项目的科研团队,每个项目支持经费40万元。

心脑血管疾病筛查通知

报名电话:60397748 60397784 因援助物资有限,额满为止!

据世界卫生组织(WHO)世界卫生报告显示:世界心脑血管死亡人数占死亡人数的30.3%,在中国,心脑血管疾病患者的基数巨大,每年死于心脑血管疾病近300万人,占中国每年总死亡病因的51%,平均每10秒有一人死亡。

“千康计划”郑州启动,惠及中原大地

为了响应国家关于《中国慢性病防治工作规划(2012—2015)》的号召,切实做好中老年慢病的防治工作,由瑞草集团携全国3000多家健康管理机构在全国开展“拒绝疾病、幸福晚年”为宗旨的“千康计划”,郑州首期将援助200名心脑血管疾病患者。活动负责人表示,在未来5年时间内,将在全国每个省会城市健康援助1000名老人,做

到早发现、早诊断、早治疗,在减轻疾病痛苦的同时,降低医疗费用,提升老年晚年生活质量。

一、活动内容:

- 1、首期郑州地区健康援助200名老人;
- 2、报名即可免费获得380元“经颅多普勒”筛查;
- 3、凡参加瑞草“千康计划”活动者,

现场可获得1000元健康援助物资;

4、免费发放健康资料;

5、前100名报名患者,在获得筛查、礼品的基础上,由营养师、中医经络调理师制定疾病干预方案并指导。

二、援助人群:高血压、高血脂、冠心病、脑梗、脑中风、糖尿病患者;

三、报名条件:50岁以上的郑州居民,军人,教师,离退休干部优先报名。